

# 雷达空洞探测 消除塌陷风险 城区28条道路接受无损“体检”



5月17日,车载式雷达设备在菱湖北路进行空洞探测。 通讯员 严晓飞 摄

本报讯 5月11日,市政工程管理部门启动新一轮城区主干道地下空洞检测工作,以确保安庆城区主干道设施安全运行,预防道路塌陷事故发生。截至目前,已完成振风大道、菱湖北路、菱湖南路等18条市管道路的地下空洞检测工作。  
本次道路无损“体检”委托了专业机构采用三维雷达探测技术,集中对城区皖江大道等28条道路雨、污水管线上方的路面开展雷达探测工作,涉及道路里程50多公里,探测长度约140公里,整个探测将持续到7月底结束。目前,已完成振风大道等18条市管道路的“体检”,检测道路长度296公里,车道总长度83公里。  
地下空洞是道路安全隐患的一种,主要由雨水冲刷渗流、地下管道老化和超负荷运行、地下工程施工不当、上部重载交通和振动荷载作用等引起。一旦空洞引发路面塌陷,会引起四周路面承受压力增大,潜在危险增多,修补重建难度加大。  
为减少对交通的影响,本次检测

采取夜间施工作业的方式,采用车载式三维地质雷达设备、便携式二维地质雷达设备等。车载式三维地质雷达设备主要用于检测城市主要道路,通过车辆牵引,以每小时15至20公里的速度贴着路面前行,所经过路段横向约3米、纵向约7米范围内的数据以电磁波的形式显示在电脑屏上。其中,

问题部位电磁波的波纹浮动会增大,雷达设备上还有一个突出的圆盘,用于准确定位病灶部位;便携式二维地质雷达设备则主要用于人行道等车载雷达检测系统无法检测到的地方。  
本次检测主要工作环节为道路踏勘、资料搜集、管线调查、地质雷达普查、地质雷达复测详查和异常点验证等工序,可高速准确的探知地下病害且进行三维绘图。  
车载式雷达设备采集数据分析后,可初步判定检测问题区域,然后对问题区域再次复测,两次“体检”后,出具检测报告处置建议。针对病害部位,将进一步采用钻探手段验证地下病害情况,同时记录空洞影像,从而确认地下病害类型、规模、形状等,制定出合适的修复方案,及时对地下空洞的行车道、非机动车道进行维修处置,以提前消除城区道路安全隐患,保障道路完好运行。  
(全媒体记者 徐志远 通讯员 陆英福)

## 李明月在安庆首届青年人才文化节上指出 对青年人才高看一眼 对青年创业扶上一把 梅耐雪出席

本报讯 5月20日,“宜礼待才、天柱有情”——安庆市首届青年人才文化节在潜山启动。市委常委、组织部部长李明月在启动仪式上向广大青年发出人才邀约,市政协副主席、潜山市委书记梅耐雪出席。  
李明月指出,安庆正处在蓄势待发、大有可为的上升期、关键期,比以往任何时候都更呼唤人才、渴求人才。安庆位次“进百强”需要接力奋进,应该对青年干部厚爱一层;安庆发展“高质量”需要创新驱动,应该对青年人才高看一眼;安庆总量“上台阶”需要产业振兴,应该对青年创业扶上一把。希望广大青年始终坚定理想信念,在实践中磨练意志、在挑战中锤炼本领、在风雨中砥砺前行,爱岗敬业、奋勇担当,在安庆高质量发展新征程中再创佳绩、再创新辉煌。  
本次活动由市委人才办、团市委共同主办,期间举办了青年文创市集、青年人才联谊会等活动,搭建青年人才全方位交流互动平台。来自全市近500名青年人才参加启动仪式。  
(全媒体记者 江月 通讯员 吴姚)

## 全省乡村文化活动年启动仪式在怀宁举行 推动乡村文化和旅游深度融合 王赵春出席

本报讯 5月20日,“大地欢歌·美好安徽”全省乡村文化活动年启动仪式暨春季“村晚”示范展示在怀宁县石牌镇举行。省文旅厅副厅长丁光清、副市长王赵春出席活动。  
此次活动由国家文旅部主办,文旅部公共服务司、文旅部公共文化发展中心、省文旅厅、安庆市人民政府共同承办。全省16个地市文旅局、12个“四季村晚”全国示范展示点相关负责人,最美家庭、道德模范代表以及基层群众、游客等3000余人参加了启动仪式。启动仪式通过网络平台同步直播,线上线下累计165万人次收看。现场,200余种非遗文创及农产品参展并参与了电商直播活动,据统计,电商直播观看人数达644万人次,成交24309单,成交额达86万元。  
此次是“520安徽文旅惠民消费季”活动的一项内容,通过春季“村晚”“文化遗产里的中国”文化展示、广场舞展演等,推动乡村文化和旅游深度融合,激发新时代乡村振兴的文化活力。  
(见习记者 施田田 通讯员 吴程生)

# 安庆最大活禽屠宰基地落户油坝

## 全面推进乡村振兴

本报讯 5月18日上午,在潜山市油坝乡的安徽喜翔肉食品加工项目现场,工人们正忙碌不停,初具雏形的大楼里不时传来“叮叮当当”的敲击声。“目前生产车间的主体工程即将结束,预计下半年交付。”项目负责人丁友胜说。  
该项目是油坝乡2021年招商引资的重点项目,也是今年的省重点项目之一,总投资7亿元,总面积5万平方米,建成后将成为安庆市最大的活禽屠宰基地,日屠宰活禽10万羽,年销售收入

可达10亿元,提供就业岗位1000个。  
“亿元项目的落地,将为油坝的发展添置‘新引擎’。”该乡党委书记成卢说。  
油坝乡是个名副其实的“小乡镇”,总面积32平方公里,在潜山市16个乡镇中排名靠后。但油坝土地平整肥沃,种养殖业基础雄厚,同时境内有高铁站,交通便利。近年来,该乡紧紧抓住高铁红利,发挥地理优势,加大招商引资力度,不仅招来了亿元大项目,更为区域发展

打下“先手棋”。  
苏州喜翔食品有限公司是一家从事家禽饲养加工销售的企业。2020年,该公司因延伸产业链、扩大战略布局需求,开始在全国选址建立一家大型的活禽屠宰基地。得知这一消息,乡党委政府通过实地考察后,确认该项目全过程符合国家相关政策规定、环保无忧,立即上报、着手解决项目用地问题,并规划建设客运站、污水处理站、物流中心、商贸中心、配套设施等加以保障,争取这个大项目落户油坝。2021年9月,项目签约落地。喜翔食品公司董事长金斌说:“油坝区位优势明显,营商环境优越,乡党委政府对招商引资企业非常重视,这里的投资环境和产业氛围优

## 花亭湖国际公开水域游泳赛在太湖县开幕 提升竞技体育水平 促进全民健身运动 唐厚明出席

本报讯 5月21日上午,2023年“7·16全国公开水域游泳系列赛”暨第六届中国·花亭湖国际公开水域游泳赛在太湖县开幕。省体育局副局长秦旭、副市长唐厚明出席开幕式。  
唐厚明在致辞中对比赛的举行表示祝贺。他说,举办公开水域国际性品牌赛事,就是要进一步提升竞技体育水平,促进全民健身运动发展,同时,向全世界推介、宣传安庆,为安庆新发展提振精气神、增添新动力。希望各参赛团队和运动员发扬更高更快更强的奥林匹克精神,以饱满的热情、高昂的斗

## 蓝莓种出富民产业

5月18日,怀宁县月山镇的镇村干部正在蓝莓基地直播带货。  
近年来,怀宁县以争创全国、全省乡村振兴示范区为抓手,大力发展现代特色农业,蓝莓种植面积达8.5万亩,成为长三角最大的县级蓝莓种植区,集聚蓝莓种植企业200余家,引进培育蓝莓深加工企业10余家,形成集良种繁育、规模种植、食品加工、休闲采摘为一体的产业链条,增加农民收入同时壮大了集体经济。  
通讯员 檀志扬 洪胜武 摄



## 《赵朴初遗墨展》开展

本报讯 5月18日,《赵朴初遗墨展》在赵朴初故居陈列馆开展。  
赵朴初先生是享誉海内外的著名作家、诗人和书法大师,系安庆太湖人。本次展览展出赵朴初先生书法作品42幅、书信20封,展品主要为赵朴初故居陈列馆和太湖赵朴初文化公园管理处馆藏文物,还有部分为赵朴初亲属的收藏作品。展览分

# 吴静:潜心金牌栏目 助力家庭和谐

他是江西卫视的知名主持人,致力于通过媒体的力量更多地宣传家乡、宣传安庆,搭建起安庆与南昌之间的文化交流桥梁。他就是望江老乡、南昌市安庆商会名誉会长、主持人吴静。  
2007年,吴静考入江西中医药大学。大学期间,他经常主持学校举办的各类文艺活动,并担任校广播站的播音主持人,这也为他以后进入传媒行业打下了基础。  
“成为校园播音员、主持人,做着做着就喜欢上站在舞台中间的那种感觉,镁光灯打在身上让我很兴奋,觉得拿着话筒的那种感觉真的是太棒了。”吴静说。

毕业后,吴静如愿以偿进入江西广播电视台,成为一名健康栏目主持人。与此同时,吴静还积极参加央视和各大卫视节目邀约,并担任节目嘉宾,主持风格更加庄重、流畅。2016年,江西卫视王牌栏目《金牌调解》遴选主持人观察员,经过严格选拔,吴静成功入选。“我顺利拿到国家心理咨询师证书和家庭教育指导师的证书,有了这个基础,再通过多年的电视经验,然后一路下来,就成为了江西卫视《金牌调解》的常驻观察员。”吴静说。  
《金牌调解》栏目以调解纠纷、化解矛盾、促进和谐为宗旨,吴静参与主持调解的案例达数千场,他

十年如一,不断求新求变,后来节目又实行线上线下互动,开播金视频、情感直播间等,实现了全网联动。吴静说:“由于引入了一些新媒体传播方式,多方触角地传达,锁定了年轻的群体,我们节目的内容在增多,形式在变化,《金牌调解》这么多年一直坚持下来,达到了一个比较满意的结果。”  
安庆人文荟萃,旅游资源丰富,吴静希望通过媒体的力量更多地宣

传家乡、宣传安庆,搭建起安庆与南昌之间的文化交流桥梁。“我觉得南昌市安庆商会是一个非常好的平台,她让我们很多在南昌的安庆老乡聚集在一起,在这个过程当中每个人都发挥自己的优势,只要每个人都奉献出一些力量,我相信这份力量一定是非常非常强大的,就像小小的荧光,汇聚在一起,会成为满天的星光。”  
全媒体记者 张林 章夏乔



5月17日,在迎江区人民路商圈党群服务中心,妇幼保健工作者正在进行母乳喂养技能切磋。  
比赛通过模拟日常妇幼保健工作场景,宣讲母乳喂养知识、指导孕产妇哺乳等技能操作,检验基层妇幼保健工作者对母乳喂养知识与技能的掌握程度,以进一步增强全社会倡导和促进母乳喂养的意识,广泛普及母乳喂养知识和技巧,提高知晓率和普及率,营造“关心母乳喂养、关注母婴健康”的良好氛围。  
全媒体记者 江胜 通讯员 方红霞 摄